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Har du blivit utsatt för brott på platsen under senaste halvåret?

Ja Nej

Option Answers % Answered % Total

Ja 8 13% 13%

Nej 53 87% 87%

0 skipped this question

Har du observerat brott på platsen under senaste halvåret?

Ja Nej

Option Answers % Answered % Total

Ja 24 39% 39%

Nej 37 61% 61%

0 skipped this question

Har du upplevt problem med skadegörelse och klotter under senaste halvåret?

Ja Nej

Option Answers % Answered % Total

Ja 37 61% 61%

Nej 24 39% 39%

0 skipped this question

Har du upplevt problem med människor som hänger på platsen och skapar negativ stämning under senaste halvåret?

Ja Nej

Option Answers % Answered % Total

Ja 51 84% 84%

Nej 10 16% 16%

0 skipped this question

Känner du dig trygg på platsen?
Utgå från din känsla under senaste halvåret.

Ja Nej

Option Answers % Answered % Total

Ja 21 34% 34%

Nej 40 66% 66%

0 skipped this question
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